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Debrecen, Főtér, Lamprecht-paloía, földszint, 
az udvarban hátul.

A képvlselőház illéseit 
elnapolják.

Készülődések a képviselőválasz­
tásokra.

Az ellenzék ma is a szokott 
módon vonult fel és vonult be a 
Házba. Csak annyi volt a különb­
ség, hogy ma nagyobb tömeg 
nyuzsgött a felvonulók körül és 
az egész utón végig hazafias dalok 
éneklésével és éljenzéssel kisérte a 
menetet.

Ami magában a Házban tör­
tént, az nem izgatja a kedélyeket; 
ellenben kimagasló fontossága van 
annak a ténynek, hogy az ellenzék 
ma reggel hivatalosan kimondta és 
este a határozatot meg is pecsételte, 
hogy a választásokra is szolidáris 
marad, hogy az összes kerületeiben 
jelölteket állit és hogy a jelöltek 
mindenütt a szövetkezett ellenzék 
jelöltjeiként fognak szerepelni.

Minden kerületben oly jelöltet 
fognak állítani, aki egyéniségével 
és elveivel legközelebb áll a kerü­
let ellenzékének zöméhez és a többi 
kerületbeli kisebbségek egyszerűen 
csatlakoznak a zömhöz.

A határozat dacára azonban 
tisztában vannak azzal, hogy Ti­
szának a feloszlatási királyi kézira­
tot nem szabad még használnia és 
majdnem általános az a nézet, hogy

a király a mostani válság során 
még nem mondotta ki az utolsó szót. 
A legvérmesebb hazafiak úgy okos­
kodnak, hogy a 28-iki újabb ülés 
azt jelenti, hogy a király még a 
hét folyamán akar másokot is — 
nem csak Tiszát — meghallgatni 
és hogy újév előtt már "más " me­
derben fog az ország politikája 
folyni. Azt vélik tudni, hogy Bécs- 
ben a magyar hazafias iránynak is 
akadt egy hatalmas védője, aki ki­
fogja eszközölni a józan hazafias po­
fit ik usok m egh alig a tá sá t.

' A kevésbé vérmesek csak ja­
nuár elejére várják a királyi ki­
hallgatásokat, de abban egyetérte­
nek mindannyian, kormánypárt és 
ellenzék, hogy minden olyan poli­
tikus meghallgatása, aki a kormány­
nak nem tagja, Tisza bukását jelen­
tené. Ezért fordul az általános 
figyelem és érdeklődés Bécs felé.

Nagyban emelte az ellenzéknek 
különben is fokozódó lelkesedését, 
kogy a kassai városi választásoknál 
a függetlenségi párt az egész vona­
lon győzött és hogy Kassa polgár­
sága ezt a tényt kivilágítással is 
ünnepelte.

Szóval csendes napot és zajos 
időket prognostizálnak; de lehetsé­
ges a fordítottja is. Egyébként tu­
dósítóink a történtekről a követke­
zőkben számolnak be:

Az ellenzék reggeli értekezlete.
Az ellenzék reggel fél kilenc órakor 

majdnem teljes számban együtt volt az 
„Uj párt“ helyiségeiben és Kossuth Fe­
renc elnöklete alatt tanácskozott a hely­
zetről.

A hivatalos tárgy az a reggel kolpor- 
tált hir volt, hogy tegnap három ellenzéki 
képviselő járt báró Feilitzsch Arthurnál és 
egyezséget ajánlott neki, hogy a házfeloszla­
tást el lehessen kerülni.

Az értekezlet kijelenti, hogy ezt a hirt 
nem tartja igaznak és ha netán mégis 
igaz volna, megtagadja ti szolidaritást 
az illető képviselőkkel, akik legfeljebb 
saját nevükben beszélnek, de nincsen 
semmiféle megbízásuk, hogy az ellenzék 
nevében járjanak és keljenek. Kimondták 
újból, hogy az ellenzék szolidáris a vá­
lasztásokra íg, hogy minden kerületben je­
löltet állítanak és hogy a jelöltok mint a 
szövetkezett ellenzék jelöltjei fognak sze­
repelni. Ma este 7 órakor ismét értekezlet 
lesz és ha ma tényleg elnapolják a Házat, 
még ma este megkezdik az előkészületeket 
a választásokra.

Ezek megbeszélése után elvonultak a 
Házba.

A folyosón.
Harsány kacagással tódultak ki az el­

lenzéki képviselők a folyosóra.
--- Hogy mire volt jó ez az ülés — 

kérdezték — azt igazán szeretnénk tudni. 
Ha Tiszának a zsebében volt minden eshe­
tőségre a királyi kézirat, akkor szombaton 
már felolvashatta volna. Aztán hiresztelte 
nagyban, hogy megkísérli még egyszer az

Az eskü.
Halvány fiatal leány áll a kórházban 

szomorúan az ágya végében. A testét fedő 
kórházi bő köpeny még soványabbnak tünteti 
fel leaszott, vézna alakját.

Nagy kék szemei akkorák, hogy meg­
világítják egész arcát, melyen még ott 
látszanak az alá pergett könyek hosszú 
barázdái.

Amint a kezelő orvos megállóit előtte, 
a beteg leány lehorgasztotta a fejét.

Nos, kicsikém, mit hallok ? Maga ki 
akar menni ?

— Igen, orvos ur.
— Azt nem jól teszi. Alig egy hete, 

hogy kissé jobban van. Megint vissza esik 
a régi bajába. Maradjon, hiszen itt jó he­
lyen van.

— Nem ... Öli, nem, orvos ur, felelte 
a leány szelíden.

— Tehát?...
— Ma halottak napja van. Megígértem, 

hogy virágot viszek a barátom sirhalmára... 
Megesküdtem rá . . . Nem volt senkije én 
rajtam kívül. Ha én fel nem keresem a sír­

ját, felé sem néz senki . . . Esküvel fogad­
tam neki a halálos ágyán.

Könyek ültek a szemeibe. Szétmorzsolta 
a könycseppeket az ujjaival.

— Nos, ha mindenáron úgy akarja, hát 
csak menjen isten nevében. De vigyázzon, 
meg ne lhitse magát 1

A mint az utcára ért, reszketni kez­
dett. Komor, őszi nap volt. Nyár volt, mi­
kor a kórházba bekerült s igy x ékony ruha 
volt rajta.

Megindult, de a lábai alig bírták. A 
járó-kelők mind megbámulták, látták róla, 
hogy hosszas betegségből kelhetett fel. Ő 
azonban nem nézett sem jobbra, sem 
balra s ment egyenesen a külvárosba, a la­
kására,.

Árva leány volt, úgy vetődött Párisba, 
hol mint virágcsinálé, tengette életét. Egy 
szegény mosónőnél vett lakást, ki rajta kí­
vül még öt lakót tartott egy szobában, mmd 
munkás lányokat, mint ő. Itt verte le a 
nélkülözés s az elhalt barátja utáni mély 
bánat.

A Maubcrt-téren áthaladva, már majd­

nem otthon érezte magát. Ismerős arcokkal 
találkozott, megkettőztette lépteit.

A mint lakására ért, a mosónő és lakó­
társai kitörő örömmel fogadták. Maguk közé 
ültették és kávéval, süteménynyel kínálták.

Annyira fázott, hogy alig birt enni. A 
mint kissé magához jött, elbeszélte, mi tör­
tént vele, mióta a kórházban volt s hallgatta 
a leányok vidám csevegését.

Majd előkérto az asszonyától a mele­
gebb őszi öltözetét, de nem vette fel, hanem 
batyuba kötötte és távozni akart vele.

— Ugyan hová akar menni ? kédezto 
a mosónő. Hiszen még most alig bir járni s 
ha nem veszi fel ezt a ruhát, megveszi az 
isten hidege.

A lányok is unszolták, hogy maradjon 
otthon, jobban teszi, ha lefekszik és pihen, 
semhogy ilyen csúnya időben az utcára 
merészkedik. Hasztalan volt minden.

— Mennem kell I Sürgés dolgom van ! 
Tüstént visszatérek! ez volt minden válasza.

Ezzel távoza, A meleg szobából kijőve, 
most még metszőbbnok találta a hideget. 
Benyitott a legelső zálogházba, öt frankot

Az áraik20 százalékká! leszállítva 
lettek, tulhalmozott raktár miatt Geró férfi és gyer­

mkek rCaba
DEBRECZEN, Fiacz utcza 47. sz. a Őrékor sörcsarnok kapuja mellett (az „Sinke“ kíÍFéhAzzal szsMben.)
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alakulási ős az indernnilás megszerzését. Ma 
ugyancsak nem próbálta meg.

Természetese» választási hírekkel volt 
(ele a folyosó. Hallatlan dolgokat beszéltek 
arról a nmuövrirozásról, a melylyol a kor­
mány k-'vsogei a vidéken már most dolgoz- 
nak. De a mostani hangúiul már megadja a 
választásoknak a prospektivájál : sohfc &z 
ország1 ennyire ellenzéki hangulattal 
nem volt átitatva., mint mostanában. 
Örömmel konsiatálták, hogy az ellenzék j 
mindenütt szervezkedik is. Szögödön log- ; 
nap tolj oson ellenzéki ingókul választot­
tuk a törvényhatóság i bizottságba. Kas­
sán szintén huszonhárom bizottsági tag 
közül húsz ellenzéki lett. Mind a két ho­
ly en újból foglalkoznak a kormánynak kül­
dendő bizalmatlansági inditványnyal, a mit 
most aztán csakugyan elfogadnak.

Izgatott és dühös hangon kutatták az 
ellenzéki oldalon, hogy ki az a három kép­
viselő, a ki tegnap báró Feilitseh Arthurnál 
jártak anélkül, hogy valaki megbízásokat 
adott volna nekik és tapogatóztak, hogy 
lehetne elkerülni az uj választásokat.

— Akárki volt ez a három, gazember 
volt 1 — mondja Lengyel Zoltán.

Justli Gyula is reszket, a haragtól.
Nem igaz a dolog. Eli legalább nem 

tudom, hogy valaki bejelentette volna a 
kilépését az ellenzéki pártokból, vagy a 
szövetkezett ellenzékből.

Kolportálnak a folyosón neveket, de 
bizonyosat nem akarnak mondani az em­
berek.

Sok ellenzéki képviselő lement a Ház 
pincehelyiségeibe, a hol valóságos darabant- 
kaszárnya van. A megpofozott és nyuga­
lomba küldött legények nyugodtan pipál­
hattak az ágyaik szélén s békés pillantással 
nézték a képviselőket. Egyik-másik azonban 
valószínűleg elgondolta:

— Ma nekem, holnap nektek 1 Leszünk 
mi még tettekre tényezők.

Ez azonban nagy kérdés.
Este a szövetkezett ellenzék értekez­

letet tart a függetlenségi pártkörben. Holnap 
pedig a képviselők szerte utaznak az ország­
ban — dolgozni a választásokra.

A képviselőházat elnapolták.
Negyed tizenegy órakor nyitotta meg 

báró Feilitseh Arthur alelnök a képviselőház 
ülését. A jegyzőkönyvet hitelesítették. Azután 
gróf Tisza István feláll, nagy pecsétes leve­
let tartva a kezében:

— Jelentem a t. Háznak, hogy legke- 
gyelmescbb királyi kézirat érkezett.

Lengyel Zoltán: Be sok levelet ír az 
öreg I (Derültség.)

Benedek Lajos: A képviselőház leve­
lező lakjai (Derültség.)

Papp Zoltán: Valódi az aláírás ? (Zaj.)
Hevtelondy László jegyző olvasta fel 

a királyi kéziratot, a melyben az ország- 
gyűlés üléseit december 28-úig elnapolja.

Fergeteges éljenzés zúgott fel itt a 
baloldali padokon:

- Éljen az alkotmány \ — kiáltotta az 
egész ellenzék. A jobboldalon gyönge vá­
laszként ez az éljenzés hallatszott:

--Éljen a király !
A királyi kézirat felolvasása után hite­

lesítették a jegyzőkönyvet. A jegyző utolsó 
szava szintén belovcszett az éljcnriadalba:

— Éljen az alkotmány !
A függetlenségi párton egyben kiadták 

a jelszót:
— Este hót órakor értekezlet a párt­

körben.

EGYHÁZ ÉS ISZMIA.
Aa ev. vei. felsőbb iskola igazgató- 

tanácsa o hó 22-én csütörtökön d. u. 8 óra­
kor a városháza tanácstermében ülést tart.

kapott a ruhájára s a pénzzel zsebében 
egyenesen a temető felé vette az útját.

Ott egész erdeje volt az őszi rózsáknak, 
krizantémumoknak, koszorúknak. Ezer hang 
szólította fel, hogy vásároljon ezt is, azt is.

Sokáig bolyongott a virágok közt. Már 
este felé járt az idő. Sietnie kellett, hogy ki 
ne zárják a temetőből, hol egy csupasz 
fekete sirhant várakozott rá, hogy virágok­
kal hintse be. Kiválasztott húrom hatalmas 
bokor krizantémumot, a legfehérebbeket 
valamennyi közt s belépett velők a temető 
kapuján.

A nagy emberáradatban csak lassan 
juthatott előre. Terhét alig bírta, lihegett 
alatta, de azért vitte kipirult arccal, lcönyes 
szemekkel.

Az ut hosszú volt, mert barátjának a 
.sirja a temető végén egy félreeső táblában 
feküdt, Amint oda ért, térdre esett s virágai 
a földre zuhantak.

Patakként folytak a künyci az ujjain 
keresztül, melyekkel elfedte az arcát. Imád­
kozni próbált, do egy imádság sem jutott az 
iszéhn s a sirhantot csókolgatva keservesen 
zokogott.

Ä japán—cres^ Itatom*
— Távirati tudósítás. —
ötössel jelentései.

Pátervár, dec. 19.
Stössel tábornok 80-iki távirata jelenti: 

A japánok 27-ike óta hevesen lövöldözik a 
Magasdombot és folytonosan rohamokat in­
téznek a magaslat ellen. Rohamaikat mind 
visszavertük.

Stössel. tábornok december 2-iki táv­
irata szerint a .12 napos ostromot, mely a 
múlt hó 20-án „kezdődött, ma éjjel végkép 
visszavertük. Örömmel jelenthetem, hogy 
csak felséged hős csapatai tudtak ilyen hős­
tettet tanúsítani. Még sohasem volt ilyen 
heves roham. Az ostrom visszaverésén külö­
nösen közreműködtek Kontradenke, Niki útin 
és Gordnbovszky tábornok, Irr maim és Stre- 
tinkov ezredesek, Nau mankó és G and úrin 
alezredesek. Ezeknek a liszteknek és a ten­
gerészkatonáknak köszönhetjük, hogy Port- 
Arthur ezúttal is ellent tudott állam a japá­
noknak. A foglyok ős kínaiak adatai szerint

Édes boldogságom,, mindenem! Oh 
vigy engem is magaddal! Árván, elhagyot­
tan teher rám nézve az élet.

Sokáig hallották a zokogását. Majd 
elnémult; s szótlanul ölelte át a kis fake­
resztet, még mindig n földön térdepelve.

Besötétedett. A temetőőrök sípolva 
figyelmeztették a közönséget a távozásra.

A kis virágcsináló lány még ekkor is 
mozdulatlanul feküdt a sirhanton, úgy rázta 
föl az egyik őr. Még egyezer megcsókolta a 
keresztet s támolyogva indult kifelé.

Otthon kétségbeesetten várták. Vacog­
tak a fogai, egész teste reszketett. Halálra 
hütötte magát, Ágyba fektették.

— Most már nem bánom, ha meghalok 
is, mondta a hozzá intézett kérdésekre, 
megesküdtem a Lajosomnak a halálos ágyán, 
hogy halottak napján feldíszítem a sirját. 
Eskümnek eleget tettem. Ha meghalok, te­
messenek mellé!

Oda is került. Másnap he kellett őt 
vinni o. kórházba s kát hét múlva barátnői 
igaz könyeket hullatva kisérték ki koporsó­
ját a temetőbe.

a japánok legalább 20.000 embert vesztettek.1 
Kóiom E. -egedet, valamint anyáinkat, ai 
cérnákat, imádkozzanak értünk, mert imád-: 
súgtak -zciulátomási biztosítja nekünk azj 
egek védelmét. Mint felséged iőhadsegéde,) 
felséged nevében kifejeztem a csapatuknak aí 
cár köszönetét

Stössel tábornok a következőket táv-; 
iratozza dec. 5-érői: Tegnap reggel 7 órakor-! 
megkezdték a japánok összes haderejük ősz-; 
»Bevonásával a Magasdomb megostromlásót;: 
11 és 16 hüvelykes ágyukkal bombáztak. A', 
heves küzdelem egész napon át tartott. Az) 
ostromot háromszor visszaverték. Estefelé a 
japánok megszállották a dombtetőt, amelyre j 
azonnal felállítottak kút gépfegyvert. A se-' 
besültek között van Oerbinski egészségügyii 
felügyelő és Buluszov alezredes. Urrmann 
ezredes csodálatos bátorságot tanúsított.

Ötössel tábornok december tizediki táv­
irata jelenti: A japánok 6-án megszállották: 
a Magas-dombot. A kikötőben lévő hajóin­
kat 11 hüvelykes lövegekkcl megrongálták. 
Oerbinski tábornok belehalt sebeibe. Á csa­
patok magatartása és szelleme kitűnő.

A japán hajóraj.
London, dec. 19.

A Daily-Telegraph jelenti Csifuból 
18-áról: A japán torpedónaszádok egy része 
útnak indult Szingapúré felé. 15-én 25 hadi­
hajót vonlak össze Dalainál. A japán szál- 
litógőzosök most ágyukkal vannak ellátva. 
A kereskedelmi hajók egy részét könnyű1; 
fegyverzettel látták el, hogy átvehessék az 
ostromzár-szolgálatot.

A porfc-arthuri helyőrség.
London, dec. 19.

A Standard jelenti Tokióból tegnapról:; 
Az ostromló hadsereg jelentéseiből kitűnik,jj 
hogy a helyőrség helyzete elkeseredett. Az; 
ostromló munka az északkeleti arcéllel szera- 

; ben annyira előrehaladt, hogy a japánok 
! csak 12 méternyire vannak az orosz ál Iá- 
I soktól.

Forradalmi mozgalmak.
Moszkva, dec. 19.

Délelőtt a főutcán 3000 főnyi; 
I tömeg gyűlt össze, főképpen egye­
temi hallgatók és nohallgatók, kik 
forradalmi dalokat kezdtek éne­
kelni. a tömeget feloszlásra szó­
lították fel, azonban a rendőrség 
figyelmeztetésének nem engedett, 
mire ez néhány vak lövést sütött el. 
A tömeg tovább zajongott, a rend­
őrség kivont fegyverrel, a kozákok 
pedig korbácscsal verték széjjel. A 
tömeg a mellékutcákban szóródott 
szét és ott tovább lármázott. A kö­
zönség hidegen és tartózkodóan*
viselkedett a tüntetőkkel szemben.

VIDÉK.
Úri szélhámosok.

A csendőrhadbiró. A nagyszalontai Bsáa-< 
dolláros.

Két úri szélhámos foglalkoztatja mostj 
a nagyváradi rendőrséget és a vidéki csend-; 
őrségeket. Mindkettő ravasz furfanggal csapja^ 
be azokat a könnyen hívőket, akik hálójukbaI 
kerülnek s Vakmerőségükkel imponálnak még) 
a nyomozó közegeknek is.

Az egyik Élesd községben és a közeiül 
nagyobb falvakban járt a múlt napokban.] 
Elegáns, imponáló megjelenésű öreg ur#, 
Steiner Manónak mutatkozott be mindenfelé.;

órás és ékszerésznél, Piac-utca 42. sz.
a legjobb és legszebb

ö ér*a® és ékszeimemüeik
legjutinyosB.Vban fccsierezbotök.
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sissHÁaAzt mondja, hogy ő nyugalmazott csendőr- 
hadbíró. Elesdon az úriembereknek nagy 
gaudiummal adta tudtára, hogy Marosvásár­
helyről jön, a hol ügyvédi vizsgát tett, 
Eleedre érkezve beszállásolta magát Hirsch 
Leopold korcsmájába s ott evett és ivott pénz 
nélkül. Közben meglátogatta a bánfihunyadi, 
báródi csendőrőrsöket s eldicsekedett vele, 
hogy valamikor vizsgálta a két őrsöt s 
bucsuzáskor megpumpolta az őrsparancs­
nokot.

ÉSesdi időzése alatt alig múlt el nap, 
hogy vagy a doktort, vagy a közjegyzőt, 
vagy egyik másik ügyvédet meg ne pum- 
polja. Tekintélyes összeget szedett igy össze 
s amikor már szűknek érezte Élesd közsé­
get, szép csendben eltűnt.

Hogy hány arany órát és láncot vitt el 
bicédről, azt később fogja a nyomozás meg­
állapítani. Az élesdi csendőrség nyomozó le­
velet adott ki Steiner Manó ellen s ennek 
alapján érdeklődik iránta a nagyváradi rend­
őrség is.

A másik szélhámos, aki már valószí­
nűleg bejárta a nagy nyugateurópai városo­
kat is; tegnapelőtt jelent meg Nagyszalon­
tán. Egyik ottani takarékpénztárba ment be 
s egyenesen az igazgató szobájába kopogta­
tott be:

— Klein Sámuel utazó vagyok, mutat­
kozott be. Elfogyott a pénzem, mindössze 
egy száz dollárosom maradt. Nagyon kérem 
az igazgató urat, váltsa be.

Az igazgató előzékenyen vezette be 
Klein Sámuelt a pénztárhoz s azonnal intéz­
kedett, hogy a száz dollárért 250 forintot 
fizessen ki a pénztáros. Klein zsebretette a 
pénzt, aztán udvariasan köszönve eltávozott. 
Az igazgató aztán egy nagyváradi banknál 
beakarta váltani a pénzt. Itt röviden azt vá­
laszolták neki, hogy a pénzt nem lehet be­
váltani, mert hamis. A takarékpénztári igaz­
gató a csalásról azonnal jelentést tett a 
nagyváradi rendőrségnek, amely megindította 
a nyomozást, de eddig még nem ért el ered­
ményt. A két szélhámos személyleirását kö­
zölték a szomszédos városok rendőrhatósá­
gaival s most ott is folyik a nyomozás.

Mérnökválasztás H.-Szoboszlón.
Tegnap választotta meg H.-Szoboszló város 
mérnökét. A választáson részt vett Rásó 
Gyula alispán is. 13 pályázó közül 8 jelöl­
tetett s a kik közül egyhangúlag Zsávosi 
Bélát választották meg.

A VÁROSHÁZÁBÓL.
Vízvezeték és csatornázás Deb­

recenben.
Bizottsági ülés.

Debrecen, dec. 20.
Debrecen város vízvezetéki és 

csatornázási bizottsága tegnap dél­
után Domahidy Elemér főispán el­
nöklete alatt ülésezett. Jelen voltak az 
ülésen Kovács József polgármester, 
Simonffy Imre kir. tanácsos, Aczéí 
Géza főmérnök, Kenézy Gyula dr., 
Körner Adolf tanácsos, Berger Jenő, 
Ronosik Lajos főszámvevő, Vccsey 
Imre főjegyző, Várady Géza mér­
nök, dr. Magoss György t. ügyész.

A vízvezeték ügye halad a 
maga rendes utján s az erre vo­
natkozó előmunkálatok, javaslatok 
a januári közgyülás elé kerülnek. 
Ilyenformán 1905 őszén a tervek, 
munkabatáridő stb. készen lesznek 
s 1906 tavaszán az építkezések meg­
kezdődhetnek.

A tegnapi ülésen a vizdijakat 
állapították meg. A javaslói szerint 
fizetni fognak 1 köbméter (1000 
liter) viz után :

Magánosok 16 fillért.
Ipari célokra 12 fillért,

Közhasznú intézetekkel a ta­
nácsnak jogában áll kisebb vizdija­
kat fizettetni:

Ezenkívül 36 vízcsapot állíta­
nak fel a városban a szegényebb 
néposztály részére.

A bizottság legközelebbi, — 
még meg nem határozott időben 
tartandó, — ülésén a csatornázási 
tereket fogják felülvizsgálni.

A jog- és pénzügyi bizottság
Vecsey Imre főjegyző elnöklete alatt szer­
dán, e hó 21-én tart ülést, a melyen a múlt 
ülésről elmaradt ügyeket fogják folytatóla­
gosan tárgyalni.

Készülődések a választásokra. Ily
címen lapunk legutóbbi számában megjelent 
hírünkre vonatkozólag megjegyezzük, hogy 
a főjegyzői hivatalban a városatya válasz­
tásokra készítették elő a választási név­
jegyzéket.

A spanyol kincskeresők.
Csak a közelmúlt hónapokban történt, 

hogy egy hiszékeny ember, egy budapesti 
vendéglős keservesen megbánta, hogy hitelt 
adott a spanyol kincskereső szédelgőknek. 
Jól megrakva pénzzel indult el spanyol 
földre és meglehetősen elkedvetlenedve, de 
teljesen kizsákmányolva érkezett vissza a 
fővárosba. Miután ez a trükk sikerült a spa­
nyol kincskereskedőknek, jónak látták me­
gint a szélrózsa minden irányában szétkül- 
deni leveleket, melyeknek az a hivatásuk) 
hogy megint hiszékeny baleket fogjanak. Jó 
csomó levél érkezett Magyarországba is kü­
lönböző címekre. Valamennyi egyformán van 
fogalmazva. Hogy ne akadjon ismét jóhi- ! 
szemű, aki felül nekik, itt leközlünk egy be­
küldött formuláiét. A Madridból keltezett 
levelek így szólnak:

Fogoly vagyok s rabságomban intézem 
önhöz ezt a levelet. Tisztelettel kérdezem 
öntől, hajlandó volna-e segítségemre lenni 
800.000 koronát, amely egy bőröndben a 
vasúti állomáson van elhelyezve, vissza­
szerezni. Hogy az sikerüljön, okvetlenül 
szükséges, hogy ön ide utazzon és perkölt­
ségeim kifizetésével s a törvényszéki alkal­
mazottak megvásárlásával, lefoglalt málhái­
mat kiválthatja, a melyek közt elrejtve fog­
laltatik az én kincsem. Jutalomul önnek 
adom az összegnek egy harmadrészét. Miután 
nem tudom, hogy eime még most is a régi-e 
és miután attól félek, hogy levelemet meg 
nem kapja, kénytelen vagyok bevárni szives 
válaszát, mielőtt teljes nevemet aláírnám c 
levél alá s mielőtt titkomba teljesen be­
avatnám.

Minthogy válaszát nem intézheti hoz­
zám egyenesen a börtönbe, tisztelettel kérem, 
hogy az alábbi táviratot intézze szolgámhoz, 
akihez feltétlen bizalmam van: Antonio 
Voga, Lombrersia 4—20 interior, Madrid !“ 
Ajánlom, hogy a legszigorúbb titokban tartsa 
ezt a levelet, mert különben veszélyezteti az 
egész akció sikerét. Még egyszer arra kérem, 
hogy táviratilag és ne levélben küldje szives 
válaszát.

Görögrabsziolga. Az édes-bájos me* 
lódiákban gazdag „Görögrabszolga11 tegnap 
este feltűnően gyönge előadásban kerüB 
színre. Egyik-másik énekszámában alig iSr-' 
mertünk rá a nemrégen népszerű dallamokra. 
Rózsa Lili Aspásiát, játszotta s a játékába» 
megnyilatkozott finom Ízlésével kiemelkedett 
a színtelen keretből. Csinos és kedves veit 
s viharos hatást keltett táncával. Krémemé 
Hegyi Lili Irist játszotta és énekelte 
kétséget kizárólag igen gyöngén. — 
Feltétlenül Rózsa Lilit illette volna meg Iris, 
ezt épen Krémemé sikertelensége bizonyí­
totta be legjobban. Csinosan énekelt Ró­
ni árny i Mária, Mezey Andor pedig a rab­
szolgadalt adta elő igen mérsékelt hatás 
mellett. Olyan monoton tempóban még nem 
hallottuk ezt a zenei remeket s úgy tetszett, 
mintha temetési dal lett volna. Krémer Jenő­
től nagy áldozat volt végigjátszani szerepét, 
mert rekedt volt. Szilágyi Aladár meg nem 
volt rekedt, De jó egyik sem volt.

Sz. Z.
Tűz,vizsgálat a színházban. Ma,

kedden d. u. 2 órakor a debreceni színház 
állandó tűz vizsgáló bizottsága Körner Adolf 
tanácsos vezetése alatt vizsgálatot fog tar­
tani a színházban.

Színházi hírek. Sugár Aranka és 
Krémer Jenő rekedtsége miatt ma, kedden 
„A kis alamuszi“ cimti operett a következő 
szereposztással kerül szilire : Benárd—Rózsa 
Lili, Saint Berny—Kuracs Imre, Tramoila— 
Mezey Andor, Roland—Halász Alfréd, Mar- 
Donald— Szilágyi Aladár, Sarah—Krémemé 
Lili, A prefét—Vivágnál,y Lajos, Pincér— 
Szabó Károly. Szerdán lép fel Hahnel Aranka 
hosszas betegsége után, szilire kerül a „Szó­
kimondó asszonyság" című színmű, melyben 
Hahnel a címszerepet játsza. Csütörtökön 
kerül másodszor színre az Emigráns cimti 
korrajz. Pénteken lép fel betegsége után 
Sugár Aranka, színre kerül a „Hajdúk had­
nagya“ cimti operett.

A Színházi Újság minden előadás 
szövegét és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. Egyes szám 
ára három krajcár.

ÜJD0ESÁ«®. 

Debrecen és az országgy. 
képviselő választások.

—■ Készülődések.
Mennyi választó van Debrecenben?

Debrecen, dec. 20.
Arra a hírre, hogy Tisza István 

gróf, Magyarország ez időszerinti 
miniszterelnöke törványtelen módon 
feloszlatja a Házat s uj választá­
sokat rendel el, megindultak a ké­
szülődések a választásra Debre­
cenben is.

A törvény értelmében is hitele­
síteni kell uj évig a központi vá­
lasztmányoknak a jövő évi kép— 
viselőválasztók névjegyzékét, a hely­
zetre tekintettel azonban előnyös 
dolog, ha már Karácsony előtt ele­
get tesznek ebbeli kötelezettsé­
güknek.

így azután egészen el leszünk 
készülve a választásokra. Sőt sok­
kal jobban, mint gróf Tisza István 
gondolná. Sem Hajduvármegye, sem

Karácsonyi ajándékul Lon)bfür$Szeti szerszámok,1E»á«wrl***** ám
Korcsolya, Mandela őrlő és Húsvágó gép kap-BÖfiM&lvl V9 SSwWilli

PMT ható: olcsó árak mellett vasltereskeiiíknél Piac-utca 7.

u



DEBREGaENi uJ5n.G 1ÍT04 december 20

ji *lK

I ‘ "</

Debrecen egyetlen egy kormány- 
párti képviselőt nem fog az ország­
gyűlésbe küldeni, Kz már bizonyos: 
Az első kerületben Thaly Kálmán, 
a II. kerületben dr. Bakonyi Samu, 
Kossuth párti — jelöltek, a 111. ke- 
rületben is bizonyosra vehető, hogy 
ellenzéki jelölt fog győzedelmes­
kedni. Itt minden erőlködés hiába­
való lesz. Amint Győrött az egyesült 
ellenzék a megyei és városi köz­
gyűléseken, úgy győzni fog most a 
képviselőválasztáson is.

A mi a dologadminisztracioná- 
lis oldalát illeti, Debrecen város 
központi választmánya tegnap dél­
után Kovács József polgármester 
elnöklésével hitelesítette az 1905. 
évi kép viselő választók névjegyzékét.

E szerint az I. kerületben van: 
a Csapó-utcai kerületben 720, a 
Pétcrfia-utcai kerületben 782, össze­
sen tehát 1502 választó.

A II. kerületben xTan: a Hatvan- 
utcai részben 761, a Piac-utcai rész­
ben 1829, összesen 2090 választó.

A III. kerületben van a Varga­
utcai részben 1067, a Kossuth-utcai 
részben 789 választó.

Az összes debreceni választók 
száma 5448.

Az igy hitelesített névjegyzék 
egy példányát Lestyán Adorján 
kir. közjegyző irodájában helye­
zik el.

Hajdú vármegye központi vá- 
laszmtánya o hó 28-án hitelesíti a 
névjegyzéket.

A Debreceni Újság szerkesztősége ős kiadóhiva­
tala : Főtér, Lamproeht-palota, az udvarban földszint. 
Telefon 1 él. Hivatalos órák: 1 teggel 8 órától 12-ig, 
délulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany Jáuos-utca 47. sz. 
aiá intézendő.

* Katonai kinevezések. A hadügy­
miniszter Galgúczy Gábor és Neudert Ala­
jos debreceni méntelepi őrmestereket szám­
vivőkké nevete ki s Neudert a földmivelés- 
ügyi minisztériumba osztotta be.

* Eljegyzés. Simon Simon M.-ujvár- 
ról eljegyezte üzv. Goldstein Mérné kedves 
és bájos leányát, Gizellát.

* Az olasz borvám és a szőlős­
gazdák. A Magyar Szőlősgazdák Országos 
Egyesületének igazgatóválasztmánya ma gróf 
Esclénski Róbert elnökletével ülés tartott, a 
melyen Drucker Jenő igazgató sürgős indít­
ványt terjesztett elő az Olaszországgal kö­
tött ideiglenes kereskedelmi szerződés tár­
gyában. Előadó kifejtette, hogy most, a mi­
dőn a kedvezményes borbehozatalra megál­
lapított idő vége felé jár, az olaszok ez 
egyezségnek olyan értelmezést kívánnak 
adni, hogy mindazok a borok, a melyek dec. 
31-ike éjféli 12 órájáig a magyar vagy az 
osztrák határt elérik, a kedvezményes vám­
tételt élvezhetik, feltéve, hogy egyébként a 
szerződés pontjainak megfelelnek. Minthogy 
azonban a Budapestre vagy Bécsbe való 
szállítás külföldi boroknak éppen oly integ­
rális feltétele a kedvezmény igénybevehető­

ségének, mint a kémiai összetételre, vagy 
vasúti szállításra vonatkozó feltételek, az 
előadó véleménye szerint azon borküldemé­
nyek, melyek Szilveszter éjszaka 12 óráig I 
Budapesten vagy Becsben el vámolva nem 
lettek, a kedvezményes vámelbánásra igényt 
nem tarthatnak. Ezért is indítványozza elő­
adó, hogy az egyesület intézzen mielőbb fel- 
terjesztést a kormányhoz, melyben az olasz 
kormány erre vonatkozó állítólagos kérelmét 
feltétlenül elutasitandónak véleményezi. Az 
igazgató választmány az előterjesztést egy­
hangúlag magáévá tette.

* A képkiállitáaról. Az utolsó napon 
a tárlatot megint Pogány Kornél tanár ve­
zetése és kalauzolása mellett, a debreceni áll. 
főreáliskola 7-ik osztálya látogatta meg.

* Szabadságolt főhadnagy. A had­
ügyminiszter Tarcsay János debreceni 7-ik 
huszárezredbeli főhadnagyot egy év tarta­
mára várakozássi illetmónynyel szabadsá­
golta.

* Ä hadházi gyilkosság. Papp 
Lászlót, ki szándékosan vagy téve­
désből agyonlőtte a minap anyósát, 
a vizsgálóbíró tudvalévőén letartóz­
tatásba helyezte. A vizsgálóbíró e 
végzése ellen Papp védője, dr. 
Kardos Samu ügyvéd felebbezést 
jelentett be, mely fölött a törvény­
szék vádtanácsa ma hoz döntést.

* A Debreceni, dalegylet működő tag­
jainak szives tudomására hozza, hogy a 
rendes dalórák további intézkedésig szüne­
telni fognak. Titkár.

* A debreceni kereskedő ifjak tár­
sulata a folyó hó 11-ére kitűzött rendkívüli 
közgyűlését határozatképtelensége miatt, az 
eredetileg megállapított tárgysorozat mellett 
folyó évi december hó 21-én este fél 9 óra­
kor tartja meg a társulat (Jzsef kir. herceg- 
utca 8. szám) saját helyiségében, melyre a 
társulat tagjai azzal hivatnak meg, hogy az 
alapszabályok értelmében tekintet nélkül a 
megjelenő tagok számára, érvényes határozat 
fog hozatni. Az elnökség.

* Ä Csokonai kör a mecénás- 
utódokhoz. A Csokonai-kör a szá­
zados emlékünnepre az irodalmi 
testületeken kívül meghívta a Cso­
konai volt mecénásainak egy-egy 
kiválóbb utódját. A meghívók e 
napokban mentek el gr. Széchenyi, 
gr. Festeti eh, gr. Tisza, Puky, S ár­
iái zy, Kráter családtagjaihoz. Min­
dem k mcghivó-Jevél kiemeli azon 
közelebbi kapcsolatot, amely Cso­
konait az egyes mecénásokhoz 
fűzte. A levelek közül alább közöl­
jük a gr. Széchenyi Bélához szólót: 
Nagyméltóságu gróf Széchényi Béla urnák,

a M. T. Akadémia t. tagjának
Budapesten.

.. A Széchenyi és Festetics név, istenem 
és királyom után legtiszteltebb ón előttem.“ 
Csokonai Vitéz Mihály c szavaihoz hirtelen 
volna a debreceni Csokonai-kör, ha arra az 
országos emlékünnepre, melyet körünk a 
költő halálának századik évfordulóján, 1905. 
január 28-án tart, meg nem hívná Nagy mél­
tóságod at, mint azon gr. Széchényi Pereire 
unokáját, aki a magyar tudomány és műve­
lődés történetében szerzett örök érdemeit

m

és ékszerek leg-
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még a sors-üldözte Csokonainak meconási 
támogatásával is tetézte.

Mély tisztelettel kérjük tehát Nagymél- 
tóeágodat, aki dicső családi hagyománykép 
örökölte a tudomány fejedelmi pártolásét és 
akire bizonynyal reászállott a nagylelkű me­
cénás ősnek Csokonai iránti érdeklődése is, 
kegyeskedjék becses megjelenésével meg­
tisztelni körünket és Debrecen városát, mi­
dőn a főváros és az egész ország irodalmi 
testületéivel szövetkezve kegyelettel felújítjuk 
a száz évvel oly korán elhunyt költő em­
lékezetét.

A százados Csokonai-ünnepet Nagy- 
méltóságodnak jóakaró figyelmébe ajánlva, 
maradunk N agy méltóságod iránti hazafias 
üdvözlettel

Debrecen, 1904. dec. hóban.
Góresi. Kálmán, Kardos Albert,
a Csokonai-kör a Csokonai-kör

elnöke. titkára.
* Eljegyzés. Lichtmann Ferencz Deb­

recenből eljegyezte Goldstein Fánika kisasz- 
szonyt H.-Hadházról. Az eljegyzéshez a ro­
konok barátok és jóimerősök őszinte sze- 
rencsekivánatai fűzűdnek.

* A Zion debreceni betegsegélyső
egyletnél az 1905. évi január havában meg­
tartandó közgyűlésen három orvosi állás 
lesz az 1905—1907. óvekre választás utján 
betöltendő. Ezen állásokra reflektálhat min­
den helyben működő orvos, de a tagoknak* 
is jogában áll orvost ajánlani, ha legalább 
tizen Írják alá az ajánlási ivet. Felhivatnak 
a helyben működő orvos urak, hogy az állás 
elfogadása iránti hajlandóságukat 1905. évi 
jan. 10-ig az elnökségnél (ifj, Schvarcz Vil­
mos) egyszerű levélben bejelenteni szíves­
kedjenek. A tagok részéről jövő esetleges 
ajánlatok szintén a jelzett napig terjeszten- 
dők be az elnökséghez. Debrecen, 1904. dec. 
19-én. Az elnökség.

* A köd. A svéd-novellákon végig 
vonuló hongulat vett tegnap erőt az embe­
reken. Londonnak, — a hol természetesen 
van számos utca, — is becsületére vált volna 
az a fojtó, süni köd, ami este felé a városra 
nehezedett s egész este uralta a helyzetet.

* A karácsonyi iparkiállitás tárgy-
sorsjátéka. Vasárnap délután <1 órakor
tartatott meg Vetéssy Béla, a hatóság ré­
széről kiküldött politikai biztos jelenlétében 
a tárgy sors játék. A megvásárolt 31 darab 
nyeremény-tárgyat a következő számok 
nyerték: 2466, 2227, 2516, 3100. 2104, 3071, 
2716, 3140, 2054, 2712, 3354, 3167, 2818,
2437, 3353, 2211, 2812, 2012, 3125, 3303,
2998, 2487, 2101, 3351, 3161, 2686, 3206,
2590, 2742, 3073, 2483. A nyerő-számok 
tulajdonosait felhívja az ipartestület, hogy a 
sbi'sjegy-szelvóny ellenében nyereményeiket 
folyó hó 25-ig az ipartestület hivatalában 
(Sirnonffy-utca .1. szám, I. emelet) okvetlen 
vegyék át, mert a jelentkezés elmulasztása 
a nyeremény-tárgyak tulajdoni igényeinek 
elvesztését vonja maga után.

* Mel&nkólikus dara bántok. A kép­
viselőházat ma-holnap feloszlatják s a dara- 
bantok itt állanak díszbe öltözve, felszala­
gozva és felpofozva. A szégyenük elég nagy 
s legjobban szeretnék ezt, a sötét korszakot 
kitörölni életük történetéből. De még ezt se 
tehetik. Mert a történelem múzsája néha 
kegyetlen s a történelmet nem márványkőre, 
de az ember képére Írja Ictürölhctetlonül. 
így tette ezt a darabantokkal, a kik szíves- 
örömest. letagadnák néhány napos szomorú 
foglalkozásukat, ha képükről le nem olvasná 
azt még a legavatatlanabb vidéki atyafi is.

és CSEMEGE 
ÜZLETÉBEN.

-------------------------------- -H

Debrecen, Piaci- 
utca 24 szám,
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Érthető hát a szomorúság, melynek vala­
mennyien áldozatul estek. Valóságos melan­
kólia tört ki rajtul:, üzonvaló aggodalmukban, 
hogy mi lesz mái : ■ ■ v,? Ez a szomorúság 
ömlik el Kovács !\<. ii.an volt kassai csend- 
őrőmiester leveléből is. Kovács Kálmán 
ugyanis szintén felment Budapestre, ott 
hagyva állását, mely tisztességes megélhetést 
adott neki. Itt beállt darabantnak s mint 
annyi sokan, ő is megtanult szenvedni már 
első nap a hazáért. Ezek akkorák voltak, hogy 
dagadt arccal kellett a kórházba szállítani. 
A jobb sorsra érdemes ember a kórházból 
levelet irt barátjának, amelyben egyebek 
között a következőket mondja: „Már most 
vége az állásnak, a képem úgy meg van 
dagadva, mint egy hordó. Jó lesz most már 
valami finomabb hely után nézni.“ A szo­
morúság egyelőre korai. Az ellenzék — úgy 
tudjuk — vállalkozott minden kár megtérí­
tésére, melyet december tizenharmadikán 
okozott. Hátha ebben a mindenben benfog- 
laltatnak a megdagadt arcok és kihullott fo­
gak is.

* Debreceni művész sikere.
Füredi Samu a debreceei zenede 
tanára Párisban a filharmóniai tár­
saság meghívottjai előtt játszott az 
Astrúe-teremben. Bartha Sándor 
kisérte. Úgy a filharmonikusok, 
mint a sajtó képviselői rendkívül 
feldicsérték a Füredi gyönyörű 
tiszta, könnyed, előkelő és benső 
játékát. Végül kijelentették, hogy 
minden kvalitása megvan arra, hogy 
teljes művészi sikert érjen el. Meg­
bízták, hogy az általuk előirt mű­
sorra készüljön és a jövő szezonra 
szerződtetik. Bachot, Beethovent, 
Schumant Írtak elő neki. — Az 
újságírók „üt mineur- estélyére 
január 9-re, a „Figaródhoz január 
közepére meghívták. Füredi Samu 
a meghívásnak jövő évben fog ele­
get tenni.

* Riadalom a fürdőben. A Margit-
fürdőben tegnap délután nagy riadalmat oko­
zott egyik alkalmazott hirtelen rosszulléte. 
A női fürdőben alkalmazott Róza nevű ki­
szolgáló nő hirtelen rosszul lett és élettele­
nül terült el a földön. Az egész fürdőző kö­
zönség összefutott, de segíteni senki sem 
tudett. Dr. Kovacsics kórházi orvos nagyne- 
hezen ismét eszméletre hozta, mely után ko­
csin lakására vitették. A leány szívbajban 
szenved. _ ,

* Életem alkonyán. Könyves Tóth 
Kálmán a veterán iró gárda kiváló tagja a 
fővárosi lapokban megjelent novelláit egy 
kötetben ily címen jelenteti meg. A nagy 
értékű munka következő előfizetési felhívá­
sát ajánljuk olvasóink figyelmébe : őszintén 
szólva szükséget érzem annak, hogy a „Va­
sárnapi Újság“-ban s több elsőrendű fővá­
rosi lapban megjelent erkölcsi .irányú beszé- 
lyeim közül a kiválóbbakat „Életem Alko­
nyán“ cim alatt külön kötetben kiadjam. 
Buzdít a kiadásra azon körülmény, hogy 
„Falusi Történetek“, „Világlátók“, „Utazás a 
betűk országában“ cimü munkáim több ki­
adást értek, továbbá azon meggyőződés, 
hogy beszélyeim közreadásával, a közerköl- 
csiségnek s a magyar népnek vélek hasz­
nos szolgálatot tehetni. — Merész lépés 
ez a mai szomorú irodalmi viszo - 
nyok között, de hiszem, hogy az olvasó

körök, egyletek, nép- és iskolai könyvtárak, 
mint szintén egyesek müvem megjelenését 
lehetővé teszik, annyival inkább, mivel 
csakis annyi példányt nyomatok, ahány elő­
fizető jelentkezik. Tisztelettel, testvéri biza­
lommal kérem címedet, hogy a községében 
létező olvasó egyleteket, ismerőseit müve.m 
megszerzésére buzdítani szíveskedjék. Én 
mindig azért irtani ős irok, hogy a nemest, 
az igazat hirdessem, a hazaszeretet tüzét 
éleszszem. Munkám körülbelül 12 nyomta­
tott ivre terjed. A csinos, modern kiállítás­
ról kezeskedik Debrecen város nyomdája. 
Ára 3, az az három korona. Ha kellő számú 
előfizető jelentkezik, a mü 1905 március hó 
végén jelenik meg s bérmentve küldöm meg 
az előfizetőknek. Legcélszerűbb a megrende­
lési összeget utalványon címemre „Debrecen, 
vasúti posta“, küldeni. Könyvem könyvárusi 
utón nem szerezhető meg. Az olvasó közön­
ség pártfogását kéri Debrecen, 1904 decem­
ber havában. Könyves Tóth Kálmán.

* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak el Debrecenben: jeddi Fejér 
Viktor r. k. 50 éves, Szieber Emil r. k. 2 
hetes, Vájná Ferenc ref. 62 éves, özv. Kállai 
Mihályné ref. 27 éves, Boros Ágoston ref. 6 
hónapos.

Gyilkossági kísérlet papri­
kával. Tizenöt évig élt vadházas­
ságban Tóth Sándor napszámos 
Létai Eszterrel, de ez a hosszú idő 
sem tudta őket egymással megked­
velteim. Civódás és marakodás volt 
az életük s kevés híja, hogy tegnap 
tragikus véget nem ért. Létai Eszter 
ugyanis kedves élete párját papri­
kával akarta elpusztítani. Kora 
reggel, mikor még férje aludt, tüzet 
rakott s egy marék paprikát tett a 
tüzesedő kályhára. Azután bezárta 
az ajtót és eltávozott. Nehány perc 
múlva a paprika égni kezdett s a 
szoba megtelt erős, fulasztó füsttel. 
A mélyen alvó Tóth Sándor torkát 
rettenetesen marta s erős köhögési 
roham vett rajta erőt, mely feléb­
resztette. Ez volt a szerencséje, 
mert még néhány perc s ő nincs 
többé az élők sorában. A fuldokló 
Tóth Sándornak még volt annyi 
ereje, hogy az ablakig vánszorogva 
azt betörje. A gyorsan beáradó friss 
levegő újra visszaadta erejét s a 
még mindig füsttel telt szoba abla­
kán kimászott. A sir széléről vissza­
tért ember sietett a rendőrségre, 
hol gyilkossági kísérlet miatt emelt 
panaszt Létai Eszter ellen.

* Meglopta a feleségét. Régebben 
elvájt férjétől Kotor KároJyné s nagy lányá­
val egyiit a dohánygyárba járt dolgozni, 
hogy fenntarthassa magát. Férje, a ki meg­
bánta, hogy elvált feleségétől, gyakran akart 
közeledni csalágjához, hogy kibéküljenek, de 
ez sohasem sikerült. Az asszony álhatatos 
maradt. Ez annyira felbőszítette Kotor Ká­
rolyt, hogy tegnap a felesége lakására ment 
s mig azok a gyárban dolgoztak, ő össze­
szedett egy csomó értékes tárgyat, köztük 
egy télikabátot, egy arany gyűrűt és ötven­
négy korona készpénzt, azután megugrott. 
A tolvaj férjet a rendőrség keresi.

* Aki korcsolyásni szeretne. Sü-
meghy Béla vasáru üzletéből egy pár kor­
csolyát akart elemeim Perl Lajos faszob­
rász tanonc, de rajtaosipték s a rendőrségre 
kisérték, hol a korcsolyát elkobozták tőle. 
Perl Lajos gyönge elméjű s Így aligha bir 
tudomással cselekvésének horderejéről.

* Eljegyzés. E'-elinger Győző dr. el­
jegyezte Guttman : nácz leányát, Vilmát 
Tníosvárról.

* Elhunyt dobángyári hivatalnok.
Jeddi Fejér Viktor debreceni dohánybeváltó 
hivatalnok f. hó 17-ún este 7 órakor, hosz- 
szas szenvedés után, 50 éves korában, há­
zasságának 21-ik évében elhunyt. Temetése 
tegnap dr alán folyt le nagy részvét mellett.

* Karácsonyi vonatközlekedés.
A karácsonyi ünnepnapok előtti na­
gyobb személyforgalom lebonyoli 
tása céljából f. évi december h 
23-áról 24-ikére hajló éjjelen a rcn 
des személyszállító vonatokon ki 
viil Püspökladánytól—Szolnokig cg- 
külön személyvonat fog 1. II és TI í 
osztályú kocsikkal az alábbi me­
netrend szerint közlekedni: Püs­
pökladányból indul este 9 óra 55 
perckor. Karcagból éjjel 10 óra 22 
perckor. Kisújszállásról éjjel 11 óm 
05 perckor. Fegyvernekrőí éjjel 11 
óra 55 perckor. Török Szt. Miklós­
ról éjjel 12 óra 15 perckor. Szajol- 
ról éjjel 12 óra 39 perckor. Szol­
nokra érkezik éjjel 12 óra 55 perc­
kor. 1.) Ezen különvonat csatlakozik 
Püspökladányban a Debrecenből 
este 8 óra 10 perckor induló és 
Püspökladányba este 9 óra 35 perc­
kor érkező 1709 számú vonathoz és 
Szajolban a Budapest keleti pálya­
udvarról december 23-án este" 9 
óra 30 perckor induló és Aradra 
december 24-én reggel 5 óra 41 
perckor érkező külön személyvo­
nathoz. 2.) A külön vonat rendes 
szemólyvonatu menetjegyekkel va­
lamint mindazon menetigazolvá­
nyokkal, melyek a rendes személy- 
vonaton érvényesek, igénybe ve­
hető.

* Az O. M. K. E. kerületi választ­
mánya vasárnap délelőtt Kardos László el­
nöklete alatt élónk érdeklődés mellett tartotta 
meg ülését; az ülésen a vidéki tagok leg­
élénkebb tetszésével és általános helyeslésé­
vel találkozott az elnökség azon indítvány:. 
hogy az O. M. K. E. központja által a leg­
szélesebb mederben kifejtendő akcióhoz, 
hogy a fogyasztási szövetkezetek igazolatla 
adókedvezményekben ne rószesittessenek , 
hogy azok működése közigazgatási, felekez- ' 
és nemzetiségi nyomással előne segittessék. 
a kerület is általános helyesléssel hozzá­
járult ; ezzel csak elejét akarja venni 
a központ épp úgy, mint a kerület, 
hogy újólag megint kísérletek tétessenek 
vidékünkön szövetkezetek alakítására, okulva 
azokon a keserves tapasztalásokon, a miket 
itt hasonló vállalkozások összeomlásánál 
már szerezhetett a nagyközönség; és elejét 
akarja venni a céltudatos tevékenység által 
annak, hogy a szövetkezeti törvénytervezet 
revisiójánál e szempontok, a koreskedelem-i

Törlesztéses kölcsönöket
utón.

igen előnyös feltétel, gyors és pontos lebonyolítással csakis a ré-! 
régbeben fennáll Ingatlan és Földhitel Forgalmi Intézet nyújt. Debj 
receenben, Hunyady-u. 17, a vasúti állomásit egyenesen bevezetői 

Felvilágosítást személyesen vagy Írásban készséggel ad. " "

a megszólalásig hű kivitelben 
!!£Mil!£_LU*ógi kis képek után is) vala­

mint festőit (aquarsü) képek a legolcsútolian készülnek
émethi József fényképészeti és 

műterme Debveczen 
utcza 42,

festészete
Piacz-)
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uek az egyenlőtlen verseny elől való meg­
óvása megvódcKsenek. A cir. Pap Dávid-fóle 

a ..Ma gya rVá 1 n téri Hétről “ szóló miinek minél 
szélesebí) körökre terjedő megismertethotése 
végett elhatározta, hogy abból nehány pél­
dányt saját; könyvtára részére a tagoknak 
leendő kiosztás végett beszerez, a miire ez 
utón újból fel hívjuk olvasóink figyelmét. A 
jövő évi költségvetés megállapítása során 
számvizsgálókul a folyó évi számadásokhoz 
I,tisztig Károly és Félegyházi János urakat 
kérte fel a választmány és egyhangú he­
lyesléssel fogadta az elnökség azon leiratát, 
hogy a politikát az egyesüléstől lehetőleg 
lávoitartaui igyekezzék ; az időközben belé­
pett tagokból is megítélhető, hogy az Omlce 
a maga komoly és nagyobb jövőre hi­
vatott tevékenysége elismerésre talál és 
népszerüsödik és biztosan halad a maga 
kitűzött coljai felé, a melyek az ország 
kereskedői osztályának eddig elhanyagolt 
érdekeit ápolni, a közérdeklődést a keres­
kedői karban felébreszteni, ápolni és egye­
síteni s ennek a karnak, a mely nálunk 
még a társadalmi megbecsüItetésnek nincs 
azon a fokán, a melyen lennie kellene, kellő 
súlyt, köztekintélyt s a kereskedelmi érde­
keknek gazdasági vonatkozásban is kellő ér­
vényesülést szerezni. Ezeknek a céloknak a 
tudatában s a szeretett elnöknek éltetésével 
oszlott szét a déli órákban az ülés.

* Szegény gyermekek felruházása,
A Huszár-féle vendéglőben székelő ..Uj ke­
rek asztaltársaság“ az idén is 8 szegény 
árva gyermeket látott cl teljes téli ruhával. 
Az emberbaráti szeretetnek példás gyakor­
lási magán viseli a dicséretet. Annyit azon­
ban megemlítünk, hogy az asztaltársaság 
ezen jótette nem az első, mivel már sok 
szegény árva kényeit szárította fel.

* Szélhámos kefekötő. Pénzre volt 
szükség»' Hz. Ferenc kefekötő segédnek s 
hogy szeri, tehessen rá, olyan ismert fogás­
hoz folyamodott, mely már sok szélhámost 
segített lei a bajból. Elment Král Károly 
barátjának Jókai-utcán lévő lakására és 
Kralimtól 4 koronát csalt ki a férje nevében. 
A csalásról értesült Kral a szélhámos kefe- 
íz öf őt feljelentette a rendőrségen.

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és fénylíépnagyitási műterme Piac-utca 
44. ár. UJfaiussy-ház. Állandó fényképkiálll- 
tás a műterem kapubejáratánál levő kirafea- 
tokban.

* Az angol királynő szálloda fényes éttermében 
minden este zeneestély. A zeueostélyehon Ráoz Károly 
és a Magyar! Testvérek zenekara felváltva játszanak.

* Állandó kiállítás hasznos karácsonyi aján­
dékok búi, Ba villánál.

* Uj aranyozó folyadék, melylyel mindenki 
bármit is azonnal moshatóim újjá aranyozhat, 1 üveg 
hozzá való ecsettel 40 kr., 1.50 és LÍ.80 kapható ki­
zárólag Mentze áruházában.

■ Tűz- és veszélymentes, viUauyfónyíi tündér- 
gyertyák karácsonyfára, 1 doboz 40 kr. Mentzc Henrik 
újdonságok áruházában, Piac- ős Szent Anna-utca 
sarkán.

* Gyönyörű babakocsik, bölcsök és babaágyak,
francia babák, katonák és hintalovak igen olcsón 
Rientze áruházában, Piac- és Szent Anna-u, sarkán.

* Pénzkiilcsönöket jelzálogra, váltóra, fizetés" 
letiltás mellett, gyorsan kieszközöl Uáez Béla bank- 
irodája, Debrecen, Csapó-u. líi. -- Több féle magas 
kamatú tartozásokat; olcsó törlesztése« kölcsönre át­
érni vortáb Csekély dijak csakis a kölcsön kieszköz- 
lé.so után fizetendők.

“ Gyenge, görvelykóros, vérszegény, tüdőbnjra 
hajlandó gyermekeknek legjobban ajánlható a Miha- 
lovits-féle Íztelen csukamájolaj, melyet, miután sem 
kellemetlen szaga, sem kellemetlen ize nincsen, szívó­
sén vesznek be a gyermekek. Kapható Mihnlovits .1. 
gyógyszertárában, Ilebrocenbon.

* Világhírű amerikai sár- és hócipők egyedüli 
raktára Feketénél.

* Karácsonyi ajándéknak legalkalmasabb csinos 
kivitelű családi dobozos levélpapírok, asztali író­
készletek, hfír-iróaljzatok, olaj- és vizfostészeti dobo­
zok, disz-lúmpaornyők, fatörzsro festett fali díszek, 
angol és solingeni zsebkések egyedüli dús választól; - 
ban Pongrác/. Géza papirraktára, Bika szálloda 
mollott.

* Általánosan legjobbnak elismert orosz gummi 
sárolpők csakis Békés I.rjosnáí kaphatók.

* Akinek kiadó pénze volna biztos helyre
7 8 százalék kamatra, legyen szives címét o lap
ki hordójától beküldeni „Pénzkereső" címen.

inÉníéle
««rmmiatványt

gyorsan, Ízlésesen és olcsón
kiállít a

Debreceni Újság
nyomdája,

LamprecM-gaíota 42.
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Ä politikai helyzet.

Budapest, dec. 19. A Házban a 
kormánypárti folyosókon feltűnt 
három csoport. Az egyik központja 
Andrássy Gyula gróf, a másik 
csoport szószólója Andrássy Tivadar, 
a harmadiké pedig Andrássy Géza 
volt. A kormánypárti képviselők 
feszülten hallgatták a három disszi- 
dens főurat. Látszik, hogy ő tőlük 
várják a kibontakozást a válságból 
s a kormánypártiak kisegítését a 
zavaros helyzetből.

Széli Kálmán a királynál.
Budapest, dec. ti). Széli 

Kálmán tegnap Rátétről Becsbe 
utazott. Hírlik, hogy délben a ki­
rály kihallgatáson fogadta. Kétség­
telen. hogy Széli missziójának semmi 
sikere sem volt s remény sincs 
arra, hogy legyen. Széli Kálmán 
tudja, hogy az ellenzék nem enged 
merev álláspontjából addig, inig a 
november 18-iki jogtalan határo­
zatot ki nem törlik a parlament 
életéből s Perezel Dezső le nem 
mond.

A főrendiház ülése.
Budapest, doc. Ifi. A főrendiház dél­

után 4 órakor ülést tartott. Felolvasták az 
országgyűlést elnapoló kéziratot s azt egy­
szerűen tudomásul vették.

Heves vármegye a törvénytipráa
ellen.

Eger, dec. 19. Heves vármegye 
mai közgyűlésén 109 szavazattal 
88 eileneben bizalmatlanságot 
szavazott a Tisza-k or m ánynak.

A fővárosban a liir 
dóst keltett.

óriási lelkese-

Andrássy és Tisza.
Budapest, dec. 19. Andrássy 

Gyula gróf a képviselőházi ülés 
folyamán felkereste Tisza István 
grófot s kérte, kogy mielőtt a Há­
zat ex-lexben feloszlatná s az or­
szágot be láthat lan bonyodalmakba 
kergetné, vonja vissza a lex-Dánielt. 
Álljon félre s tegye lehetővé a bé­
kés kibontakozást. Erre Tisza kere­
ken visszautasított minden alkudo­
zást és közvetítést. Később Andrássy 
Gyula gróf igy nyilatkozott a 
folyosón.

— A békés megoldás még ma 
is elérhető lenne, azonban a ma meg­
történt dolgok után a közvetítésre 
nem vállalkozom.

A szövetkezett ellenzék és a 
választások.

Budapest, doc. 19. A szövet­
kezett ellenzék ma esti értekezletén 
manifesztumot boesájtottak, a mely­
ben törvénytelennek mondja ki 
ugyan ex-lexben a választást, 
de a király tanácsosaira hárítja, lm 
esküszegést követtetnek el az ural­
kodóval. Egyben felhívják a tör­
vényhatóságokat, hogy ennek dacára 
rendeljék el a választásokat és közös 
eljárással támogassák azt.

A háború.
London, dec. 19. Port-Arthurban:: 

meg vannak győződve, hogy még 
sokáig lesznek képesek az ostrom-, 
nak eilenállani. A japánok eddig' 
60,000 embert vesztettek Port-Art- 
h urnái.

London, dec. 19. A japán hajó­
had egy része már elindult a balti 
flotta elé, annak feltartóztatására.

FALRAGASZ! olcsón készít a 
C3BRECSHI ÚJSÁG nyomdája.

T9ÜVÉMKBZÉS.
§ »Szünet a törvényszéken. E hó

24-től január 1-ig törvénykezési szünet lesz 
u büntetőtörvényszéken. Ez időn belül csak 
vádtan ácsi ülések lesznek.

§ Ügyvéd és mágnás. (Fővárosi tudó­
sítónktól.) Egy fővárosi ügyvéd ellen vád­
iratot adott a budapesti királyi ügyészség. 
Egy mágnás följelentést tett, hogy az ügy­
véd őt megfenyegette, ha nem fizet, a kibo­
csátott árverési hirdetést az összes lapokban 
közzé fogja tenni. A mágnás ezen fenyege-; 
tés folytán kifizette tartozását, de az ügyvédi 
ellen zsarolás címén megtette a följelentést, j 
A vádtanáes most dr. ( 'zárán István táblai 
bíró elnöklete alatt a bűnvádi eljárást meg­
szüntette, indokul a következőt hozván föl d 
Az 1881: LX. t. c. 102. §. ának vógbekez-j

HciiükivE olcsón lehet „ ll!ka1:
más Karácsonyi

vásárolni n--------------- ScMz-féle pipa metsző és fényké­
pező cikkek üzleti "

Városházával szemben.
ien>

a

'Wolfram iFsitoC Karácsonyi és újévi ajámlékvásárt rendez, leszállított árak mellett árusiti
fali kongütd svájci n lékel. ezüst és arany zsebórákat. Valódi 14 kará-ím- pks-'ít fis laíszií

Bűim. EtivhédPia.Ananyli'fipI, in, íos anmv gyímíkvt. függő és nyaklánc szivek és kérek1 két

\
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dósé értelmében bármelyik félnek jogában 
áll az árverési hirdetést saját költségére az 
általa választott lapokban közzétenni és 
evégből a végrehajtó az árverési hirdetés 
egy példányát a jelentkező érdekelt félnek 
kiadni tartozik. A törvényes jognak érvé­
nyesítésével való fenyegetés pedig a zsaro­
lás tényálladékát nem állapítja még még 
akkor sem, ha igazoltnak vétetnék is, hogy 
a sértett nem az árverés kikerülése, hanem 
azért fizetett, hogy a napilapokban meg ne 
hurcoltassék, hogy ez által a társadalmi ál­
lásában meg ne inogjon.

§ A nő joga. (Fővárosi tudósítónktól.) 
A kúria egy konkrét esetben igy döntött 
most: Jogszabály az, hogy a jogos okból 
különvált nő is csak addig az ideig követel­
het férjétől ideiglenes tartási díjat, mig a 
nő magát arra sérelmes viselkedése áltafér­
demtelen né nem teszi.

§ A testvérgyilkost felmen­
tették. Szentán Istvánt, aki Ősegén 
Sándor nevű Öcscsót összeszólalko- 
zás közben vasvillájával agyon­
ütötte, az esküdtbiróság felmentette 
az ellene emelt vád alól. Az esküd­
tek döntése szerint a vádlott ön­
védelemből sújtott le öcscsére, aki­
nek halála tehát rajta meg nem 
torolható. A kir. törvényszék ez 
alapon azonnal felmentő ítéletet 
hozott.

§ Mennyit ér a szaglás ? (Fővárosi 
tudósítónktól.) A francia törvényszékek íté­
letei újabban érdekesen állapítják meg egyes 
testrészek, vagy fnnktiók kárának értékét. 
A párisi IX. Chambre du tribunal correctio- 
net, — mint az „Ügyvédek Lapja“ irja — 
egy vendéglői pincért, ki a kellemetlenkedő 
vendégnek fülét harapta le, három hónapi 
fogházra és 1000 frank kártérítésre ítélte, a 
kártérítést a harapós pincér gazdájának kell 
űzetni. — Susanne Regnault kisasszony 
egy bérkocsi összeütközés következménye­
ként szaglóérzékét elveszítette. Á VI. 
chambra du tribunal civil 1800 franknak, 
mint járadék fizetésére ítélte a panaszolt 
bérkocsi-társaságot, fenntartván a jogot az 
ítélet megváltoztatására, ha az anosmia meg­
szűnik.

hi¥e~&.
Választási mozgalmak a fő­

városban.
Alkalmi tudósítónktól.

A képviselőház közeli feloszlatása moz­
gásba hozta az összes választókerületeket- 
Az egész országban megindultak a válasz­
tási mozgalmak. Úgy a kormánypárt, mint 
az egyesült ellenzék nemcsak számbeli, 
hanem erkölcsi sikert is akar az uj válasz­
tások eredményével elérni. Ép ezért lehető­
leg egyenrangú ellenfelek fognak az egyes 
kerületekben összekerülni.

A fővárosi kerülőtökben is érezhető a 
közeli választás előszele. Minden kerületnek 
meg van már a jelöltje. A legtöbb jelölt a 
mostani képviselő, de nem egy kerületben 
lesz igen érdékes jelölés.

A legújabb diszpozíciók szerint a fővá­
ros kerületei a következő jelölteket állítják:

I. kér. Fáik Miksa dr., a szabadelvű- 
párt jelöltje, Apponyi Albert, gróf az egyesült 
ellenzék jelöltje.

II. kér. Gróf Serényi Béla államtitkár 
a szabudolvüpárt jelöltje, Darányi Ignác a 
dissiderisele jelöltje.

III. kér. Vészi József a szabadelvüpárt 
jelöltje, Benedek Sándor közigazgatási bíró 
az uj párt jelöltje.

IV. kor. Láng Lajos, a szabadelvüpárt 
jelöltje. Ellenjélöltje Pólonyi Géza.

V. kér. Sándor Pál, a szabadelvüpárt 
jelöltje, Bánfiy Dezső báró az uj párt je­
löltje.

VI. bér. Vázsonyi Vilmos dr., a de- 
mokratripárt jelöltje, ellenjelölt nincs.

VJI. kér. Morzsányi Károly a szabad- 
elvüpárí jelöltje, Ahdrássy Gyula gróf, a 
disziclensok jelSfcje, Göldner " Adolf dr., a 
Szocialisták jelöltje, Pollacsek Sándor dr., a 
demokratapárt jelöltje.

Vili. kér. Éerzeviczy Albert miniszter, 
a szabadelvüpárt jelöltje.

IX—X. kér. Iíceh János az Ujpárt je­
löltje és Lipesey Ádám a szabadelvüpárt 
jelöltje.

Amint látható egyes kerületekben na­
gyon nyugodt, sőt egyhangú, más kerüle­
tekben viszont igen heves választásra van 
kilátás.

Az első kerületben Fáik Miksa ősrégi 
kerületében nem kisebb jelölt mint Apponyi 
Albert gróf képviseli az ellenzéket.

A II. kerületben Darányi Ignác volt 
miniszter és jelenlegi képviselő ellen a sza­
badelvű párt Serényi Béla gróf államtitkárt 
lépteti fel,

A III. kerületben Vészi József kép­
viselő ellen Benedek Sándor lép fel az uj 
párt programijával. Igen heves választásra 
van kilátás. A két fél körülbelül egyenlő 
erős.

Á IV. kerületben — jelenlegi képviselő 
Podmaniczky Grigycs báró helyett, aki nem 
lép fel többet és egészen visszavonul a po­
litikai élettől, a szabadelvüpárt Láng Lajos 
volt minisztert lépteti föl. A Kossuth-part 
ellene Polónyi Gézát, lépteti fel, a ki a Jeg- 
biztosabban győz az összes jelöltek közül.

Az ötödik kerületben a lipótvárosi ka­
szinó elnökét, Bánffv Dezső bárót lépteti 
fel, a kinek a szabadelviipárti és jelenlegi 
képviselővel, Sándor Pállal kell megküz­
denie. Igen heves és előre kiszámithatat- 
lan választás iesz.

A VI. és VII. kerületben csak a jelen­
legi képviselők lépnek fel. Vázsonyi Vilmos 
dr. illetőleg Berzeviczy Albert miniszer, kép­
viselőknek sincs ellonjelöltje.

A VJI. kerületben lesz a leghevesebb 
választás. Már eddig négy jelólt van. Mor­
zsányi Károlynak leginkább gróf Andrássy 
Gyulával kell megküzdeni.

A IX.—X. kerületijén Rock János el­
len a szabadelvüpárt Lipesey Adámot, a pub­
licistát lépteti fel.

Statisztika halottégetésről. (Éjjeli 
expres tudósítás.) Németország kilenc váro­
sában van már felállítva halottégető és 6v- 
ről-évre szaporodik azok száma, akik sza­
kítva az előítéletekké], végakaratukban kérik 
elégetésüket. Az elmúlt év első felében 515 
hafottógetés volt Németországban, mig az 
idei év első felében 663, vagyis 148-al több, 
mint tavaly. HalottógetŐk vannak Gótnában, 
Heidolbergbcn, Hamburgban, Jenában, Offen- 
baohban, Mannheimban, Eisenachban, Mainz- 
ban és Karlsruh óban. Ez óv junius 30-ig 
bezárólag eddig összesen 7551' halottégetés 
történt.

OTILTTÉR.)
Nyilatkozat.

A „Debreceni Újság“ f. évi december 
hó 7-én az újdonságok rovatában „Feljelen­
tett feleség“ cim alatti közleményére kinyi­
latkoztatom, hogy férjemet Koroknál Kttro'lyt 
igenis elhagytam, mert vele ékem lehetet­
len, az azonban, hogy én 400 koronáját és 
680 korona takarékpénztári könyvét elhoz-

*)■ E rovatban közlőttekért' netn vállal MelSflsé- 
get a Szcrk. |

tara volna, valótlan rágalom, mert Koroknay 
Károlynak sem 400 korona készpénze, som 
pedig 680 koronás takarékpénztári könyve 
nein volt. Indíttatva érzem magam ezen köz­
lemény nyilvánosságra hozására azért is, 
hogyha csakugyan tett volna ellenem féljem 
feliclöotést, állok elébe s tudják hogy hol 
tartózkodom.

A családi állapot nem nyújtott, keljlő 
nyugalmat s igy szolgálatommal kell s fo­
gom kenyeremet tisztességesen megkeresni.

lioroknay Károtyné 
sz. Vélek Erzsébet.

Dr. Rúzsa Igná
egyetemes ©r^ogífijefor

az emésztőszervek betegségeinek 
szakorvosa.

Nyáron fertóems Kamaton.
RENDEL piac- utca 32. Szedfák ház 8—10-ig 

délután 2—4-ig.

ti

sí « « ísGsiilegó
karáeseif fadíszük,

Teljes össneáliitás 
írt. 2,56. 5,— ós irt, 10.— 
Angyalhaj, Hó. Áagyróka 
40 kr. Uvegilíszek 3, 5 kr, 
üjgyertyatartók. Gyertyák.
Wjitonság, Játék ííarácsoiryfa- 

dtó
BüDAFES?, Krístof-tér.

Karáeson.yi kiállítás. Já­
ték és ajftndéki Kóy’os: ár­
jegyzék gyen én tiér- 

mentve.

Megérkezett a Mreeres ZZZI^ 
MsSsfcöa lőzölt barackiÄ-'xrr.. i,T"ixv:inew»a«*iint)*iHEiikTmK>ir»-r. uV$6íi<cin.i

ü és szíil?a BáliEka.
nr-ííT.MC.na rntc-tyrnvairJt?auamror"

legjobb egészségi ital, amely a
lX,Ä»S.«re's$4a

a valódi Angol Ananász és Jamaika 
rum, a hires Popoff-tea eredeti csoma­
gokban. Kitűnő Villányi és Ménesi 
borok.
_______ ---- • — <FK f] n«

* Verkli fEECz,
fűszer, csemege és foorkereskesíése 

at1"1«"

séíiSii Piao-ü, 30

fii! búgható.

Továbbá ajánlok még 
Lisztet., friss élesztőt,
Mézet, Mazsolát, Maa- 
dolát, Diót, Mákot, Lek- 
várekat, Teát, almokat.

S kiüti asiEwa 
SŰ ütí'ajczár. $t

Ha valakinek sok gondot 
okozna, hogy kinél vásá­
roljon karácsonyi ajándé­
kokat forduljon bizalommal

LAD LH*éT és Fiai utóda
BeforetmiL Plac-u. 41 sz„ a...... jó hírnév ii 

ékszerész 
céghez, hol
a legszebb

f 1 ■ arany és e-iistnemliek és
Oi w P ^ ^ M csakis H°nt®?an szabályozott
RB jrSI legfinomabb zsciirák elárnsi
lis? B* 8 wi* tását az ezen alkalomra

méByen iesziSSítotl érsekem december hó 1-én már megkezdték.
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m

nagyszabású
ms 3aa”5ael«lc waí»ááat-E-&fcl "^>- 

egybekötve

Bosznay J. és Társa
ti^at-ámbázábaB

•fis »—Pys* g*' '•<— bp ii-ií, cir- • S>t.a
fjn.; ,;.u;),.- és Kosatlim szövetek, ezelőtt 4 és 

... líTlfiost írh 1.— és ISO.________
re.nvia Őoiin ........... llffitr. 47 kr.

Fränöiä Flanell___________ Mtr. 39 ós 57 nr,
iiöota. széles" 4«b*r.gj>vetek Mtr. 25 35 ós 45 kr.

mosó Barchetek mtr. 10 hr.

iÍsbeIO

tij?'-v t’ifl

karáosonyi vásár
snsegfeezeiődött 

a NAGY BAZÁRBA, _ hol
mesés szép Gyermek játé­
kok kaphatót óriási válasz­

tékban.
-----------~®—.---------

Kérjük a n. é. közönséget, 
hogy saját érdekében szük­

ségleteit csakis
$!«•$ a legelső és legnagyobb s«»
SÍ ff M ÍI'H’/FíII'ÍíÍbI

fedezze, Piao-utea, Bank-palota. 
SaOSENBBBS SSIffiL.

mm
gUagy alkáliéi karácsonyi Vásár!

«*■*2 czipő és féril divat kereskedésében zsssí
Ilii iäüs&w%#I $16$, Debrecen Tisza palota.

Árverés utján sikerült nagy mennyiségű legpn-omabb férfi cipőket beszerez­
nünk. mely által azon kellemes helyzetben vagyunk, hogy a m. t vevőinket ezen 
cikkben hallatlan oiosó árakban szolgálhatjuk ki.

Mindenkinek erdőkében áll tehát ezen ritka alkalmat megragadni, hogy a 
legfinomabb Boe, öhevreaux, Lack és tükörből cipőket még ealdíésg nem Eűte- 
*etS eleső áraktoam beszerezhesse, aínig ezen készlet tart.

Mindenféle más női és gyermek sspSk, valamint férfi divat áruk is, a kará­
éi és újévi vásár tartama alatt, mélyep leszállított árakban árásittatnak el. 

Tömeges látogatást kérve vagyunk tisztelettel
msa a & KSe.fcm-ctíR.'aiL».«
fy.i í'l 'f? m««r oHur.iiSK'' • cntitco .terv? r.v »onr- .xtmM

ÜL Tisza palota.

csonyi

NEUMANN TESTVE!

|ir Leg©li$séish igewásárláss fogási TM
Kán

faszer, liszt és gyarmatáru nagykereskedése, Gr. Antirássy Gyula szomorodni borainak 
kizárólagos elárusítója, Simonffy-utca Városi bérház (halköz sarok).

Ajánljuk a n. é. közönség szives figyelmébe a lentebb elősorolt
árukat, a legelőnyösebb árafcbai?.

1 ke. Cuba kávé legfinomabb 2 frt. -
1 kg. Cuba kávé huom 1 frt. 80
i ktr. Coilon kávé 1 frt. 60
i kg. Portoricó kávé 1 frt. 40
1 kg. Domingo kávé l frt. 80
i kg. Zamatos háztartási kávé 1 frt. 10
 1 kg. Arany Jáva kávé 1 frt. 60

1 kg. Mocca kávé 1 frt. 60
•22 1 km Pi rgelt kávé naponta
32 4 fajból pergelve______ 1 frt. 60
■-H 1 kg. Pergelt kávé í. 1 frt. 40
"cő 1 kg. saját darálása kávé_____ 1 frt.

kg. Mandula kézzel válogatott 1 frt. 50
1 kg, Ma ml a la bari 1 írt. 20
1 kg. Mazsola .vanysárga
1 kg, Mazsola finom

80
60

kg. Mazsola igen jó 48

Ikg, Termelek O&oooláű 1 M.
1 kg. Wegyes thea sütemény 83 kr.
1 deka termelek thea 3 kr.
l kg. Olasz mogyoró 35 kr.
1 kg, óriás maróni 29 kr.
1 kg. boszniai szilva 15 kr.
1 kg. boszniai szilva nagyszemü 20 kr.
1 kg, boszniai, óriás szüva 26 kr.
1 kg. házi lekvár 24 kr.
1 kg. boszniai lekvár 20 kr.
1 kg. olasz rizs legfinomabb 32 kr.
1 kg. olasz rizs finom 28 kr.
1 kg. Japán rizs 24 kr.
1 kg. fehér tábla rizs 18 ki-.
1 kg. Egész szemű rizs hurka

töltésre kiválóan alkalmas 15 kr.

valamint mindennemű halak, conscrvek, sajtok, dessert ezukorkák, 
déli gyümölcsök, gyógy, pecsenye, asztali borok és mindennemű 
főzelékek. Saját Őrlést) kenyér lisztek, Moskovits Adolf és fiai nagyváradi

élesztő gvár főraktára.
• • • • 1 liter valódi csillár petróleum 16 krajcár, ® ® ® © © «

1 ajándék 
tárgyak fél árban

beszerezhetők a

mklés és «*»
K ss ssHartóreit
féle csődtömeghez leltározott 
bazár és férfi divat áruk a régi 
üzlet helyiségben (Piac-utca 28. 
szám alatt a nagy tőzsde „mel­
lett féláron árusíthatnak el. Óriási 
raktár gyermekjátékokba^ ajándék 
tárgyakban férfi és gyermek kala­
pokban téli alsó nihák&aa, nyak­
kendőkben, pénz, szivar és cigaretta 
tárcákban és minden e szakmába 
vágó czikkekben, melyek a mai 
naptól kezdve fél áron áriMÍtatoek 
képes könyvekben óriási raktár.

í legszebb Meswyfc díszek
magnézium csoda gyertyák stb. Továbbá papir- 
héju dió frissen darált mák páratlan minőségű 
szilvalekvárt, mazsolst. s minden a karácsonyra 
szüüséges háztartási cikkeket a legolcsóbb napi 

áron ajánl

űsazei^árM özEetében i-íí*ér a Bika 
&xáll®d&val szemfrsn.

Karácsonyi vásár.
Van szerencsém a T. vevő 

közönség becses figyelmét fel­
hívni, hogy a raktáron levő 
legjobb gyártmányú színtartó 
flanelt és Velezeket

leszállítóit ártom kiarasife
MARTON GYULA,

divat s rövidáru üzlete. Bika szálloda mellett,
mi

m

7Édar | ains
divatterméken
deczember 31-ig, ritka

-''alkalmi bevásárlás
női divatcikkekben, finom 
gyapjú szövetek, selymek, 
díszek, női és gyermek 
felöltők, bloasok, szőrme 
boák és karmantyúk rend­
kívül! leszállított árakban, 
löult évi czikkek minden 

árban klárusittatnak.



karácsonyi $ 
« ajándékok

mffipar-áru teleiében 
DEBRECEN, városháza

> hto'vW. Ji.tlír5>'

*. jikw
ft SS*

late &
Hala

társas játékok,iíéííél®!
iíroZlto«Zeea^RNM>*6 strsal

*® leszállított
ndéfe-tárgy&k

í:‘;; "5

ajánl

Sch&ffer ház, közvetlenül a főposfa meBett

l'uv, uceeintTcr í_

Az éan&pekre 1
friss sima és töltött diós és 
mákos kalácsok, már mosl 
ínegrendetheldk. Ünnep szom- 
;batián késben kaphatók. Hozzá 
vafii tej vaj élesztő és liszt is 
árusittafik. Szives pártfogást 
kér tisztelettel

Lamprecht Frigyes

Sfermek-já-lékelL

sfltőmester, Piac-utca 62.

Karácsonyi ünnepeikre

ajánl Äogoi Eta SötoTj^ijyt 
$$£■" kilója krajcár. *^s®
Cuba, Jamaika és Casinó Ram. 
Mindenféle likőrök ésCognaeoc 

asztali és pecsenye borok 
a legolcsóbb árban kaphatok

Ssent Anna n. 36 sz. alatti
flüíS í$5*s«5*«^i*Ee*46n»eM

Telefon 388 Ttiefon

Karács®®!
közeledtével mindenki-Ä I- _« ■ 8
äis, ^5 8 igetoyWi
vásárolhatunk szövet, Bárdiét, Karton
és Batist ruhákat, Kendők, kötények, ^ 8fa^iÉ“
bhizok, alsó ruhák, harisnyák, kez- 
tytik. zsebkendők, nyakkendők, férfi 
ingek és sok más egyébb czrkkeket X / ß 
kizárólag vl * x_<~ if

Koméi J
női divat, vászon és fehérnemű ámházáhai,

piptérgk fa gazdálkodó^

szives ínyeimét felhívom, hogy

szerszám Étet«?
e napokban

Tisztelte] :

SCiipferJeeié
Stca^S SlgabST™

éfáswyi

női divatiieEme áenháaHinkban
megkez«torf8tt„

Szabó Lajos fiai ezépéi
®ebre<toen7 Bizsa-iér.
Leszállított árban

Dől divatkdméb. fSyapjfá^i- 
dcilek, fffosá
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Karácsonyi annepekre
ajánlom a következő árukat szives figyel­

mükbe.
Mazsola 
Mandula 
Magvas mazsola

Dió I
Bányai szilvák 
Lekvár
gyümölcs lekvár

L,,

36 kr.-tól 72 kr.-ig ; 
120 kr.-tól 160 kr.-ig :

72 kr.
. I© kr.

15 kr-tól 24 kr-ig. j 
24-28 kr.-ig 

48 kr.
Ísráesonyí cukorkák nagywá- 

Sasztékfeast. ,
Tea keverék 4 kr.-tól 10 kr.-ig
Pekárek féle Tea 25 kr-tól 75-ig csoma­

gokban.
Disznó ülésre való saját őrlésű fűszerek és 
Rizsét ' 14 kr-tól 20-ig
Bármely mennyiségű árut szívesen ház­
hoz szállítva, " Tisztelettel
EC$s&3£®wsä@
Telek? ós Deák-Fereno-utca. sarok Telefon 294 sz.

Karácsonyi és iijéwl 
ajáMéM,

a leESz^bb S legolcsóbb 
ékszerek ts zsebórák

Pintér Gusztáv,
ékszerész s órásBál Piacz-uteza fő­

it őzs de mellett kaphatók.
Tessék egy próba vásárlást 
tenni, bárki is meggyőződhet 
pontos kiszolgálás és nagyon 
olcsó órákról. Javítások ol­

csóbban mint bárhol.

fűszer, liszt, csenyege és bor kereskedése, korlátlan ttatnyérés.
I^ytB.»w><;<5aggn. 3B^8L» aoE^aitt«

T. Cz.
Ajánlom saját termésű

Bocskay-telapi boraim.
Hazai vegyese» szűrőit uj bor 1 Lt. 28 kr. 
Fajtiszta ezerjó uj bor 1 Lt. 30 kr.
Fajtiszta rizilng ó bor 1 Lt. 32 kr.
Fajtiszta zöM szilván! ó bor 1 Lt. 40 kr.

Mivel összes uj boraim a saját tele­
pemen termettek, ennél fogva azokból már
5 literen felöli vételnél 2 kr., 10 literen 
felül 3 kr., és 15 literen felöli mennyiség­

nél 4 kft. engedek a fenti árakból minden 
liter elán.

Üres edényeket szívesen kölcsönzők 
hozzá. Ajánlom még kitűnő minőségű Bel­
földi, Guba és Finom Ananász romjaimat. 
Kecskeméti kis üstön főtt Baraczk, Tör­
köly, szilva és egyébb

Italaim,-»-^

valamint a téli idényre szükséges friss 
darálásu szép fehér sót, saját darálása 
fűszereket.

Déli gyümölcsök és most érkezett
szepességi főzelékeket.

Tartalékos tiszt arak figyelmébe.
Van szerencsém a mélyen tisztelt tartalékos tiszt urak szives 

figyelmét felhívni, hogy Kossuth-u. 19-ik számú házban egyenruha

toeÄ.siaM Tartalékos tiszti fölszerelésekre “JT
dezkedíem be. hogy mindenfele tartalékos tiszti felszerelés gyorsan, 
pontosan előírás szerint ízlésesen és szolid áron állítsak ki.

Polgári ruhák készítésére a bel és külföld legjobb minőségű 
szöveteiből állandó raktárt tartok. Minden darab munka saját mű­
helyembe készült. Gyors és pontos kiszolgálásról gondoskodom. 
Szives támoga­
tást kérve ma­
radtam teljes 

tisztelettel:

Kossuth:
a. 19. sz.

ítij
üVgg- $S pörget láp üzíct^bgp

tea-1ih »* <•'

A.AV

§3§i '

is itt

ÄlllSi I Oébreceei, Piac- és Hatvan-«, sarkán.

Tisztelettel felhívom a n. közönség becses figyelmét gazdagon be­
rendezett raktáramra:

iáinál karácsonyi
aiéil és alkalmi ajándék tárgyak.

firnes Bsl1.@3ro1

Olcsó árak!

hfiMÉi <w\f



A Csaaak-lel

Koch Testwérei«

mm

és a még raktáron lew® áruk

rendkívül olcsó árkán
eladatnak.

nincs is szüksége, akkor is ajánlatos 
árak olcsóságáról meggyőződni.

mmm

mmm
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APRÓ HIBBSTSSEK.
Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb brtiikki-l nyomtatott szó
-—....... : — 4 krajcár, 8 fillér. =====
Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postafcélyeg be­

küldetik.
ív Apró hirdetések előre Szetendők. «

ke

íH»»'

HjássBaf.

1 KGR. Papír héjú dió 20 kr., 1 kg. darált mák 
40 kr. 1 kg. szép mazsola 36 kr., 1 kg. bosz­
niai szilva 12 kr-ért kaphatok Kertész Miklós 
iíiszeriizletében. Csapó-utca és kenyér piacz- 
s árkán.

SZEGEDI PAPRIKA külknlegességek NAGY 
RAKTÁRA Lindenfeld J. Jenő fűszer és 
gyarmatáru nagykereskedésében Városház-u, 2

fi A NINCS PÉNZE KARÁCSONYI és uiéviújévi
10N-ajándékra, akkor menjen KAISER SALAM! 

.íoz Hatvan-utca 2 szám, és választhat gyö­
nyörű olajfestményt! képet, a váczi fegyház- 
bau készült, női, leány és férfi ruhát, alsó 
téli ruhákat, cicákat, vászon, kézmüáruk, pap- 
'anok, ágy és asztal térítők, minden elfogad­
ható árban lesznek elárusítva.

Btibreozcni első elekrotcohníka i vállalat, Távbeszélő és
Távjelzó berendezésekre, villámhárítók, villámvilági- 
lás és erőátviteirejelzőteiepek. tűzjelzők, vlzálásil 
mérők.— Elvállal mindennemű az Ellectrotechníkai 
szakmába vágó berendezések és javításokat FÖL7DÁRI 
1. líossuth-utoa 1. sz. az udvarban. Telefon szám 1B8‘ 
Távbeszélő és távíró építéshez szükséges minden, 
(iemii készülékek és anyagok, valamint gyógyászati- 
j.bysikai készülékek és telepek raktára. Kívánatra 
rjcgyzcket ingyen, uj töltésű viiamos zseblámpák 

érkeztek,
|á|l'ormt.ól feljebb készítek finom gyapjú szö- 

veimből divatos iérfl öltönyöket vagy téli ka­
bátokat mintákkal kívánatra házhoz megyek. 
Klein Adolf angol úri szabó és Drezdai aka­
démiában végzet szabász, üzlet Piac-utca 66.

HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 
esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiadóban.

PÉNZKÖLCSÖNT KEZESSEL, vagy kezes nél­
kül esetleg azonnal, ház és földbirtokra ked­
vező feltételek mellett, gyorsan folyósittat; 
drága kamatú kölcsönöket felcserél négyes 
kamatra Háry hank irodája, Debrecen Egyház­
tér 3 sz. Nagy templom mellett.

LAKODALMAKRA, mulatságokra, úri vagy 
polgári hazakhoz ajánlkozom főzésre, sok évi 
gyakorlatom által a legkényesebb igényeknek 
is megfelelek, Király Béláné főzőnő, Berek- 
utca G.

70 KRAJCÁR egy óra javítása és tisztítás 
Pintér Dezső órásnál, Piacz- és Szent-Anna 
ntcza sarok.

HONVÉD UTCA 
kiadó.

62 sz. ház egész udvarral

TISZTÁN KEZELT hegyi vörös, fehér és kert*
borok a legjutányosabb árban kaphatók.
Eötvös-utca 66.

SZECSKA VÁGÓ járgány nyal lóerőre berendezve 
szalmát, zsuppot és bármiféle takarmányt gyor­
san és rövid idő alatt levág, jutányos árért. 
Eötvös-utca. 66. szám alatt.

SESTAKERT1 1 liter 
hegyi kövidinka 1 liter 
ó m agya rád i 1 liter 
Tóth Kálmán fűszerüzletében.

28 kr. 
35 kr. 
40 kr.

KIADÓ AZONNAL Kossuth utca 6. számú ház­
ban az udvarban két szobás lakás. Értekez- 
hot ni Kaszauyitzky Endrénél.

NÉGY SZOBÁS lakás azonnal olcsónkiadó. Homok 
kerti bor 26 kr. Csokonai-u. 13 sz.

SAVANYU REPA 1 kiló 20 kr. Tóth Kálmán 
fűszer üzletében.

SCes*eslet.
VASBUTOR munkások felvétetnek Gerstner Kál­

mánnál Széchenyi-utca 37.
BORBÉLY tanuló, teljes ellátás és 

felvétetik. Nyilas Antal Kábán.
ruházatra

ÓVADÉKKÉPES iparos vagy ^kereskedő s 
vízelárusitásra felvétetik. Teleki utca 100.

szík-

TT8ZTA, ÜGYES és szorgalmas szobaleáinyt 
keresek Cím a kiadóban.

PBNZTÁRNOKNŐI, vagy elárusítói állást keres 
egy szakképzett nő. Címe a kiadó hivatalba,

BOLTI szolgának felvétetik, egy ügyes fiú fű- 
szeriizletben. Cim a kiadóban.

EGY TISZTA, ügyes cseléd leányt mindenes­
nek keresek egész évre boszegődésre. Cím a 
kiadóban.

FIATAL segéd azonnal felvétetik Gerstner Kál­
mán fű szerkereskedésében Debrecen.

Eladás.
ELADÓ JÓL jövedelmező, boltos ház, hátul 

keresztépülettel jutányosán. Csillag utca 19 
szám.

ANGÓlTaJ VIZSLA eladó. Cegléd-utca, 7 sz~
EGY JÓ használt nagy 

I. Lakatos.
Chatut veszek Veréb

KUT-U. 128 sz. ház eladó. Értekezhetni.: Né- 
methi Sándornál Lorántffy-u. 46 sz.

A SZEPESEN 73 hold föld eladó mikepércsi út­
félen kedvező föltételekkel eladó. Értekezhetni 
Lorántffy-u 46-nál Németi Sándornál.

EGY JÓ KARBAN levő kis szekér eladó. Gyöngy- 
virág-u. 5.

iMosonyi és újévi ajándékok j
legnagyobb választékban kaphatók

s Hegedűs és Sándor
( előbb LÁSZLÓ ALBERT és TÁRSA 

könyv- és sapirkereskedésébon
3 fi.

Régi piac-utcai helyiségünkben feltűnő 
olcsó árban árusítunk ol

Ulüisraüi könyveket, képekéi és zenemüveket

aBHHBWg

Több vtg divat Szö­
vetet ©ícSő áriban ad el 

-------------------- --------------

ásztalos József
cég' DEBRECENBEN Hossnth-utca 4. sz.

..-....... .—-"-"«g.etünf
Vsteekissn, féli alsó rultákhan, harisnyáktian

nagyválaszték és elfi-ygB

KITŰNŐ FÄJ BOR
llttn-euként

1903. évi 
1S03. „
1303. „
1903. „

homoki asztali 
bövidlnkb 
kadarka 
hegyi asztali 
rizliBg Vadász telepi 
ábrányi rizítng 4 eves 
magyarádl 
ménesi siller 
Szegzárdi veres 
Ezerjó
Székelyhídi bakar 1685 évi 
Mnskaíáiy 3A literes üveggel 
flöuskatálz '/- literes üveggel „„ Äli
Különféle vörös borok, Tokaji assszű és szomorodni, 
Spanyol és görög borok, kiváló finom Bőm és 
Sütom&)y*k, karácsonyfa cukorka és chazrtAsi cikkek 
Sálon éi- Hhoooiad dessnrt bonbonok, mandarin *e 
Jafa narancs, GsemegoszSK, alma, olasz maróni, mo­
gyoró fű go, clatoja, malaga. Prunella, Princes man- 
dnla, kliliniMv sajt, halak, r cm servek, be.fözflttek ée 
műiden a iVtSücr osztályhoz tartozó árukat a logiobb 
minőségből) ajánl

V&mt JÓZSEF
kereskedése, Plaoz-utoa, vir*si uj bérház,

26 kr. 
28 kr. 
28 kr. 
32 kr. 
35 kr. 
44 kr. 
4« kr. 
35 kr. 
40 kr. 
50 kr, 
86 kr. 
40 kr. 
30 kr.

5g%Sg555S5g555<5g5gÄgÄ5SSg5gi 
H Äz üdét tefjeS feloszlatása 

H)iatt hatóságilageDg^cSélvezett §
6?»*i* »4» vje

üégicSás'Mlás
Sr~SizE#H Madár^
8« Píacz-ntoza 24.

Legalkalmasabb kae-áacsonyi 
és újévi ajándékoknak ajánlja 
a még raktárén levő árakat,

II melyek mMen elfogadható áron

1 végMárusltlatnak.
I| A kiárniás már csak rövid ideig ff
H tart. gj

ss wáz üzlet helyiség kiaóVee @ 
XffinKKSSSXSsISfiXKX

ajánlom Angol vászon, pamut batiszt 
női és férfi zsebkendőimet, fehér és 
színes vászon damast asztalneműimet, 

továbbá

leszállított árak mellett
az összes féli árukat,

u. m. női, férfi és gyermek trióé alsó 
ruhákat, minden nagyságú gyapjú ken­
dőket? kesztyű és harisnyákat, női ru­
hákra való fél gyapjú szöveteket, Gos- 
raanósi és szövött fearoheteket és min­
den nemű rövid árukat szolid szabott 

árak mellett.
Teljes tiszíolefttel

NÄDÜPVÄRY LAJOS
Piac-utca 28 a „VÁGÓ AM“-féf8 üzieí. t

Ilii |l| .1 :'.l 1 |l|f| llllll 1 Ilii illlíJ

m

Hirdetek "au“
„DEBRECENI ÚJSÁG" részére a kiadó­
hivatalban, Lampreoht-ház. Plaoz-a. 42 I

MS MM 
Donegán és Somossy
KUNZ JÓZSEF és Társa utódai cégnél 

Debrecen, Kistemptombazir
megkezdődött a

Karácsonyi vásár -mm
Minőségben kifogásta­
lan jó áruk kerülnek 
eladásra leszállított 

árak mellett.

MBggffiSÍ
Nyomatott körforgógépen a Debreceni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyula.)
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